



DUNAI VASMŰ ÉPÍTŐJE



DUNAI VASMŰ ÉPÍTKEZÉS PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

II. évfolyam, 27. szám. Ára 30 fillér. 1961 július 3.

Az alkotmány ünnepe és a VIT tiszteletére vállaljuk

Mi, a Duna Vasmű építők már több hónap óta párosversenyben vagyunk az Inotai Erőmű építkezés dolgozóival, melyet a munkásszálló nagy nemzetközi ünnepe, május elsejére kötöttünk meg. Dolgozónk nap-nap után újabb vállalkásokat tesznek, esztendőre az Inotai versenykörülmények, mert alkotmányunk születésének második évfordulóját a munka újabb hőstetteivel akarják megünnepelelni.

Építkezésünkön (közbezer) új munkások dolgoznak, akik szintén régi versenyszervezőkkel teljesítéssel és azoknak újabb pontokkal való kibővítésével némelek Alkotmányunkat, hanem a III. Világhíjjásági Találkozó is meg akarják ünnepelelni. Ezért felajánljuk régi versenyszervezőinket és az augusztus 20-ára és a VIT tiszteletére a következőképpen egészülünk ki:

Magasépítő Vállalat

Építkezésünk súlypontja mindkét állomás a gyárba helyezkedik át, ezért az állomásokat vállaljuk. A Magyar dolgozó határidő előtt készítették el az építkezésünkhez szükséges két nagyjavítóművet kompresszort. Ezért vállaljuk, hogy a kompresszorokat teljesen készen augusztus 20-án, 10 nappal a határidő előtt átadjuk és ezzel a kompresszor-építés költségeit 12.600 forinttal csökkentjük.

Az öntödét szeptember hó 30-ára, az eredeti határidőre elkészítjük úgy, hogy augusztus 20-ig a csarnok egy része földön állt lesz.

A Vasműüzem érkezéssel vasutunka sok számára még ebben az évben beköthető állapotban átadjuk, ezért vállaljuk:

a) A város leendő főútján, a B/2-es útmelekes lakótelep november hó 10-re, 20 nappal a határidő előtt teljesen felszerelve, külső vakolatással elkészítjük.

b) A B/3-as útmelekes épületet szeptember 24-re, 6 nappal a határidő előtt átadjuk.

c) A B/1-es és B/4-es útmelekes épületeket a minőség (egyléghány miatt) bekövetkezett egybeposzt lemaradást.

Hajmunkás dolgozónk vállaljuk, hogy augusztus 20-ig a DISEZ segítségével a hatóság 60 százaléka a verseny-szerződés alapján versenyez.

Vállaljuk, hogy az új gépekkel 60 százaléka augusztus 20-ig a gép szociálisa megújítására Nazarov-azerozdéval.

Vállaljuk, hogy az Inotai Erőmű és a Duna Vasmű építkezés küldöttségű bizottság a verseny-szerződés elbírálásánál a hatóság és a kiterjedést a széles dolgozó tömegekkel közli.

behoznak és az építkeket december 31-ig, illetve november 1-én átadjuk határidőre.

1) Az E/7-es háromemeletes épület, melyet kizárólag műi munkavállalók építenek, tölgyomáraszen álképzésű és fiatal szakmunkások, — IX. hó 9-re, 5 nappal a határidő előtt befejezzük.

2) A városi pártbizottság székházát és a városi önkormányzatot 10 nappal a határidő előtt, november 7-re átadjuk rendelkezésükre.

3) A városi mosodát 25 nappal a határidő előtt, XII. hó 31-re elkészítjük és átadjuk.

Különös gondot fordítunk a nehezen, vagy külföldi berendezésű építványok megkaptatására, ezért vállaljuk, hogy:

a) összesen 240.000 forint értékű anyagot megkaptatunk.

b) összesen 24.000 forint értékű gémbuszt megkaptatunk.

c) összesen 13.600 forint értékű cementet megkaptatunk.

Mélyépítő Vállalat

A gyári vízellátás biztosítása érdekében a II. számszálváltótelep építési munkáit október 30-ára eredeti határidőre befejezzük a magasépítési részsel együtt, annak ellenére, hogy terméadosítás következtében a koltrási munkálatok az előirányzatnál 60 nappal tovább tartanak.

fonti vállalkási maradvékalmul végrehajtja, mert tudja, hogy ezzel is hozzájárul a háborús sztrájk megfékezéséhez és a Szovjetunió vezetői hatalmas békéért, megőrsüléséhez.

LOMBOS FERENC P. B. hírkész.

BENCSIK ISTVAN O. B. hírkész.

BITTERA LASZLO Mélyép. v. igazgató.

4) Az Ipari vízellátás műtárgyainál 4 darab, összesen 171 méter hosszúságú bilát 10 nappal a határidő előtt, október 10-re elkészítjük.

5) A 12.000 köbméteres vízálló medence építésénél a betonozási munkálatokat határidő előtt, 5 nappal, október 15-re befejezzük.

6) A kikötő építésénél a vállalat műszaki vezetői az eredeti tervek és az építkezés megkezdésétől két hónappal megőrvölünk és a kikötőt december 31-re átadjuk rendelkezésükre.

7) A befolyásnyvas-hulladék csökkentése érdekében központi vasatöltő telepet rendelkezésükre és a jelenlegi vasutalakat 2,2 százalékkal csökkentjük, amely 30.000 kilogramm gémuszast takarítunk meg.

8) A Donát-féle újítás alkalmazásával a 2200 liter deszkákmal 3,2 százalékos megkaptatást érünk el.

9) A munka "jobb megőrvölés" jelenleg 1 munkagőrra 1000 — anyagköltségre 10.700 forint/ór véselti értéket az év végéig 25 százalékkal, 2470 forintra emeljük.

Szállítási vállalatok:

A Teherfuvarozó vállalat és az Építéstananyagfuvarozó vállalat az Izzem-nyagfuvarozást 3 százalékkal csökkentjük, melynek eredményeként október 1-ig 0,34 liter betöltést, 7,547 liter, ezáltal takarítunk meg.

KECSKEMÉTI LASZLO DISZ hírkész.

KOVAGO ISTVAN Magasép. v. igazgató.

Újabb győzelemmel gazdagodott szabad országunk történelme: a magyar nép kimondta ítéletét az összeesküvők felett

A Grös-féle hazárdok, gyilkosok, festszékés öt illekek a vadállatok padján és a magyar dolgozó nép odától szemlébe mondta az igazságot, fejükre oltasta a nyílvesszőket, a fias összeesküvő szándékait, és a bűnösök a tárgyi bizonyítékok, az igazság súlyja alatt sörre sűrűtnek be minden piszkos üzelmüket, gyilkos, hataundöntő terveiket.

Összeroppantak az „Árt Magyarország” restaurálói: az a Haggy-Kovács, esztendőre szerzős, — akiket Híjogfővezérség a gyilkos, szöktetőkedés miatt — akiket verszöjgőzős; kizsákmányoló uralkodó sok únapontot, dolgozó érzése a multban sajtó törén — az a Grös-Jászai, aki a Minisztertanácsa „örhetetlen továbbjólhatásának biztosíték” volt — az ország földüdbéli „homo regiusa” — aki a Habsburgok fejére akarta vaszaccatni a koronát — „aki népi demokráciának gazdasági politikai feloldó rendezőeszen tudósította amerikai urát — az a Jászai Ilvén, akiknek a fias bealigőrvölésüket hivatott díjazni — akiknek kezében volt az „ifj. éter” a népi államhatalmunk megőrvölése után a fiaszteré átmenetileg kizsákmányoló.

Es a magyar nép, mint felszabhatatlanságuk hely esztendőjében már egy jó párser, most is megmutatta erejét, szöktőrségét, a népi döcsőgyűrt maradvász, a dunaipartit köntöfés, a fírhelvet dolgozó paraszi.

Elhangzott az ítélet: „Grös-Jászai vadállatok összbűntelét 15 évi dör-tőre... Vezér Ferenc öölaltat összbűntelét halálra... Haggy Kovács Gyula vadállatok összbűntelét 13 évi börtönrre... De nemcsak ezek felelősek munkáinkat, paraszaink. Válassz, utolsó mindennapi munkáidat a Csanyos-éde dolgozó, akik egyik ázsónáluk teremt augusztus 20-ig befejezik — a marfiót illanti gazdagság dolgozó, akik felajánlották, hogy 111 hatásterít rotd békéjüket 60 nap alatt tevérlük... — válassz! Dunaipartit is, Bojér Hóla szöktőrségét, 12 hítes rekordkiszöktőrel 618 százalékkal döntötte meg a vör-mát, — válassz! rohammunkás DISEZ-esztendő — a „Hárdana Kóli” — a „Béke”, „Zöjka”, a „Harcoló Korok”, és a többi brigádok feltesz hatáljuk, akik munkájukban maguk-magókt hoggát nem egy híjogfőrdő régi szakmunkást.

Pártunk, Rákosi főtitársunk öbörégsé legelőzse és az orgyilkosokot, így ár-ának a proletáridiktatúrának államhatalmunk elleni összeesküvőit, a gyilkos, szöktetőkedés, a paraszi-politizmusok, a provokátor Jászai v. Híjogfővezér és minden, a fiaszteré kizsákmányoló, a kizsákmányoló és az ezek: mállok felmentő ökölcet találták magukat zsebbe, mely öök kíméletlenül zúzza össze őket.

Haggy-Kovács és a többi papok azon gazdagodtak meg, hogy eselődjeik a tobotan fiatalon megőrvödtek.

Má itt dolgozom a IV. főcölpi-szeveztőszéken. Itt tudtam meg a hírt: a Grös-féle banda felengedése. Égy évvelében, keresztül én is dolgozom a Zirci brigád. Haggy-Kovács és a többi kormányzó kesztőben lévő M. Híjogfővezér! Mit aratmunkás a ragam bűrén éreztem a kizsákmányolás szölyosságát, de láttam, amikor 12 éves gyermekeket fogtak be — bérésnek és napi 15 órá dolgoztatják őket. A nyugodt napjaim nekem egész fízteréket 40 percig és 400 kőto kenyérgabonát.

— megőrvödtek azon, hogy a családok, napzárók, a szöktő megőrvödtek még fiatalon, — megőrvödtek azon, a verszöjgőzők, a békés, napzárós gyur mekört.

Mi aratok hánálolt késsz esztendőzont, és az eredmény 80 fillér, vagy 1,20 fillér volt. Hogy naponta 16 kilométer kellett megelénkünk jár- adtan a nehéz munka után, azzal az- tón igazán nem fordított...

1937-ben Herculianus templomot építettek. Az avatáson a pápóok fel- hirtva figyelmeztelt, hogy ezért békéval tartozunk Haggy-Kovácsnak — a páp- nyúlónak... (ezt már nem a pápóok mondták). De utána 4 éven keresztül 18 hónaposzors pábéri és egyházi adót kellett fizetünk, amiből kiföllet volt a családtagjainknak egy-egy öblény ruhá...

Mi aratok hánálolt késsz esztendőzont, és az eredmény 80 fillér, vagy 1,20 fillér volt. Hogy naponta 16 kilométer kellett megelénkünk jár- adtan a nehéz munka után, azzal az- tón igazán nem fordított...

Később a Selyemmanufaktúra az avul- ság malmában dolgoztam, ahol még többet látam. A esztendőnek nem volt szabad másbóra vinni örlötelt a „H- bók”, csak a papok malmában. A 66—70 százalék helyett 90 százalék, és a Grös-féle kizsákmányoló, a kizsákmányoló és a többi brigádok feltesz hatáljuk, akik munkájukban maguk-magókt hoggát nem egy híjogfőrdő régi szakmunkást.

A magasépítő Vállalatnál Varga János tette meg elsőnek felajánlását. Vállalta, hogy mivel a habarcskeverő- gépnél dolgozik, és a elszámlázásra kerülő cementszámlákra 90 százaléki használati állapotban adja át a rak- tártól Bittera elvtárs, a Magasépítő- brigádja érvében versenye hirtő- gőrvölésével. Vállalták, hogy eddig négy köbméter fal helyett, naponta hat köb- méteret raknak fel esztendőjüket. Seb- gedőmunkásból ööl szakmunkássá képzemék át.

1937-ben Herculianus templomot építettek. Az avatáson a pápóok fel- hirtva figyelmeztelt, hogy ezért békéval tartozunk Haggy-Kovácsnak — a páp- nyúlónak... (ezt már nem a pápóok mondták). De utána 4 éven keresztül 18 hónaposzors pábéri és egyházi adót kellett fizetünk, amiből kiföllet volt a családtagjainknak egy-egy öblény ruhá...

Elfogadjuk az I. Szász-brigád versenykihívását

Mi, a Löwy Sándor szállítóbrigád az alkotmányunk (vfo-útdőjára és a III. VIT tiszteletére rendezett munkaversenyben az I. Szász-szállatóhivatali kútköb- brigád versenykihívását elfogadjuk az alábbi pontok alapján:

1. A munkafeladat szögőrvölés. Minden brigádtag köteles a heti 8 órá hat nap alatt kidolgozni.

2. Vállaljuk, hogy munkánkban elforduló seletjét augusztus 20-ig tízrom százaléka csökkentjük, majd az év végére selejtmentessé vészülük.

3. Vállaljuk, hogy a hozadék beosztói gépszámlát 100 százaléki kizsá- gáljuk.

4. A versenypontok beletárasának ellenőrvölésére brigádunk Moró Lajos szak- farsat jóltól ki.

A versenykihívás öölök és hatólok pontjában foglalt feltételeket elfogadjuk. Dunapente, 1951. június 29.

a Löwy Sándor-brigád nevében. NAGY JÁNOS brigádvezető.

Aláírták és július 1-én életbelépett az új üzemi kollektív szerződés

Kedden és szerdán este nagy esemény történt a Magas- és Mélyépítő kultúrteremtés ünnepélyes keretében. A kollektív szerződés aláírására. Ezeknek az este- ken sok dolgozó visszatérték a műtbe.

Magas és Mélyépítő az az időt, amikor még mint fiatal katonaseregűdünk, vagy az anyukánk járta a felváltás és városokat szöktő. Hirtaba dolgozó végeztet, hirtaba fogyasztotta el minden erejét, semmi haszna nem volt. Minden vagyona egy talicska, egy tarisznya, vagy egy szer- zőmosás volt. Néhéz napl munká után pedig az éjféli pihenészt a ta- licska volt a párnája, a csillagos ég pedig a takarója. Ha pedig éjféli a fizetés napja és a nehéz munkájért kifizetett csekély pénz kezdése — az a vezetői fenyegette, hogy kidájk munkakönyvét és újra nyálába veheti a nagyvilágot...

nek alapján sok dolgozóknak — aki még most ma is kever, vagy téglát hord, egy év, vagy még rövidsbb időn belül szakmunkás lehet.

Biztosítja a dolgozó szociálisa el- látását, beteg dolgozóknak számára in- dokolt esetben egészségét ír elő. Ellen- zárv munkáinak számaira ingvenes juttatású biztosít. Elősegíti dolgozóink kulturális nevelését. Ennek érdekében a kollektív életvitészt és könyvtárak felállítását írja elő.

A jogok mellett kötelességek is lé- sznek dolgozóinkkal szemben. Előírja, hogy dolgozóink küzdelem ötéves-ter- vünk teljesítése, illetve túllétesztése ér- dekeiben, a Duna Vasmű építkezését megőrvölő határvölés betartásánál. Megszabja a szociálisa munkafelad- lom megőrvölését. Ennek keretén belül dolgozóink maradvékalmul dol- gozóik ki hat mászkában a 48 órá. Orizték meg a gépekkel, építési anyag- koltsák szerzősítését — ami a magyar dolgozó nem vagyona. A munkafelje- lem megőrvölésére érdekében öntu- dados dolgozóink végzzenek felvíla- góssító munkát.

A beszámolóik után több brigádve- zető tette meg alkotmányunk ünnepere munkafelajánlását, hogy az üzemi kol- lektív szerződés helyességét ezzel is

alátámasssa. A Mélyépítő Vállalatnál a Balogh-brigád vállalta, hogy ed- digi 180 százalék állását 200 száza- lékra emeli. A 48 óras munkaidőt hat nap alatt 100 százalékosan kidolgo- zták. Termelési terüket is napal a határidő előtt teljesítették. Azonkívül ver- senyre hívta ki, a D/35-os munkahelyen dolgozó „Tóth-brigádok”. A Balogh-bri- gád nyomon követés után tettük meg felajánlásukat a „Sós”, a „Mérge”, a „Konykoly” és a többi brigádok.

A magasépítő Vállalatnál Varga János tette meg elsőnek felajánlását. Vállalta, hogy mivel a habarcskeverő- gépnél dolgozik, és a elszámlázásra kerülő cementszámlákra 90 százaléki használati állapotban adja át a rak- tártól Bittera elvtárs, a Magasépítő- brigádja érvében versenye hirtő- gőrvölésével. Vállalták, hogy eddig négy köbméter fal helyett, naponta hat köb- méteret raknak fel esztendőjüket. Seb- gedőmunkásból ööl szakmunkássá képzemék át.

Az értekezlet végén a Mélyépítő Vállalatnál Bittera elvtárs, a Magasépítő- brigád vezetője, Kovágy elvtárs, a dolgozó ré- széről pedig Benosik elvtárs írta alá a szerződést.

SZEPESI JOZSEF

